

Baumit Divina Classic

Univerzalna unutarnja zidna boja



- **Ekonomična**
- **Univerzalno primjenjiva**
- **E.L.F. kvaliteta**

Proizvod	Unutarnja disperzivna zidna boja ispitana na štetne tvari (prema EN ISO 17895), bijela, bez otapala, dobre pokrivenosti, bez mirisa, moguće ju je razrijediti vodom.
Sastav	Aditivi, Titan-dioxid, silikatna i karbonska punila, konzervansi (mješavina derivata izotiazolinona), polimer disperzija, voda.
Svojstva	Bijela; sadrži vrlo malo emisija; ispitana na štetne tvari; može se razrijediti vodom; bez otapala i omekšivača; dobra pokrivenost; suši se bez oslobađanja mirisa; jednostavna ugradnja.
Primjena	Za sve uobičajene zidne i stropne površine poput gipsa, betona, gipsanih ploča, gips-kartonskih ploča, kao i gipsanih ploča ojačanih vlaknima. Posebno je prikladna za domove za starije osobe, liječničke ordinacije, javne ustanove, urede, restorane, hotele, trgovačke centre, vrtiče, bolnice, privatne kuće i stanove, kao i škole.
Tehnički podaci	Specifična težina: cca. 1.6 kg/l Boje: Life - interior colors (7-9)

	Divina Classic, 14 l
Potrošnja	cca. 0.12 l/m ² kod jednog nanosa
Izdašnost	cca. 117 m ² /Kanta za pakiranje od 14 l



Skladištenje	Dobro zatvorene kante, skladištiti na suhom te ih zaštititi od smrzavanja. Zatvorene proizvode u originalnoj ambalaži moguće skladištiti 24 mjeseca.
Kontrola kvalitete	Interni nadzor u našim radnim laboratorijima.
Klasifikacija prema zakonu o kemijama	Detaljnu klasifikaciju po zakonu o kemikalijama možete vidjeti u listu s podacima o sigurnosti materijala (u skladu s člankom 31 i prilogom II odredbe br. 1907/2006 europskog Parlamenta i Savjeta od 18.12.2006.) koji možete preuzeti na stranici www.baumit.com ili ga zatražiti u Baumitu.
Oblik isporuke	Kanta 14 l; 1 Pal. = 24 kante = 336 l
Podloga	Podloga mora biti čvrsta, čista, suha i nosiva, bez plijesni, labavih slojeva kao i sinternih slojeva. Plastika, drvo i materijali od drva nisu prikladni kao podloga. Priprema podloge: Ispitati nosivost postojećih premaza. Ne nosive i labave slojeve ukloniti. Gips-kartonske ploče obvezno premazati s Baumit EasyPrimer-om. Ako postoji opasnost izbijanja drvenih vlakana iz gips-kartonskih ploča obvezno nanijeti sloj Baumit Sperr-Grund-a.

Obrada

Ugradnja se vrši pomoću valjka ili četke. Da bi se postigao bogat i ujednačen premaz s Baunit Divina Classic bojom potrebno je ovisno o sustavu razrijediti ju s do 5% vode.

Baunit Divina Classic zidnu boju moguće je ugraditi i špricanjem pomoću airless uređaja.

Daljnji radni koraci mogući su nakon 8h (20°C/65% r.v.z.), pri nižim temperaturama prilagoditi odnosno produžiti vrijeme sušenja.

Slojevi:

Temeljni premaz:

Ovisno o vrsti i stanju podloge i upojnosti, prethodno nanijeti Baunit EasyPrimer.

Međusloj:

Za visoko kontrastne ili različito upojne površine Baunit Divina Classic razrijediti s maks. 5% vode.

Završni premaz:

Baunit Divina Classic razrijediti s maks. 5% vode.

Toniranje

Moguće tonirati sa svim alkalnim, punim tonovima tj. temeljnim i toniranim bojama. Napomena: zbog pigmentnih pasta u proizvod ulazi vrlo mala količina otapala.

Upute i opće napomene

Temperatura zraka, materijala i podloge mora za vrijeme obrade i procesa sušenja biti min. + 5°C

Korišteni alat oprati vodom i sapunom neposredno nakon završetka radova.

Stabilnost tonova boje:

Zbog izrazito različite alkalnosti, nejednake upojnost podloge ili različitih podloga i sl. može doći do odstupanja u nijansama.

Efekt pisanja:

Kod intenzivnih tonova, zbog mehaničkih opterećenja može doći do tkz. loma punila, zbog čega je moguća pojava svijetlih pruga.

Popravci:

Kvaliteta popravka ovisi o različitim čimbenicima (npr. alat, boja, površina, materijal). Prema smjernicama za vizualnu procjenu premazanih površina, neizbježno je da će linije od popravaka biti vidljive, osobito u kritičnim uvjetima osvjetljenja.

Odlaganje otpada: Spaljivanje posebnog otpada ili odlaganja na za to predviđenim odlagalištima. Ne smije dospjeti u kanalizaciju, vode ili tlo. Samo potpuno praznu ambalažu dati na reciklažu.

Oznaka posebnog otpada: 57303 (prema ÖNORM S 2100)

Europski katalog otpada: 08 01 03

Mjere opreza: Čuvati izvan dohvata djece. Ne udisati maglu nastalu bezzračnim nanošenjem boje. Osigurajte temeljito prozračivanje tijekom ugradnje i sušenja. Izbjegavajte jesti, piti i pušiti tijekom ugradnje boje. U slučaju dodira s očima ili kožom, odmah isperite vodom.

Daljnje informacije mogu se naći u EU sigurnosno-tehničkom listu koji možete pronaći na www.baunit.hr

Naše usmene i pismene preporuke vezane uz tehničku primjenu predstavljaju podršku kupcu/osobi koja obrađuje, a temelje se na našem iskustvu u skladu s trenutnim znanstvenim spoznajama. Navodi nisu obvezujući i nisu dio ugovorno-pravnih odnosa niti predstavljaju dodatne ugovorne obveze pa stoga ne oslobađaju kupce provjere deklariranih karakteristika i načina primjene proizvoda.